



Κάντε κλικ στα url  
και μεταφερθείτε  
στις αντίστοιχες  
ιστοσελίδες!!

# ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του ΤΕΙ Αθήνας

## Συντακτική Επιτροπή

### Πρόεδρος

**Δ. Νίνος**

Επιστημονικός υπεύθυνος ΔΑΣΤΑ

### Μέλη

**Π. Καλδής**

Επιστημονικός υπεύθυνος

Πρακτικής Άσκησης

**Κ. Βουδούρης**

Επιστημονικός υπεύθυνος

Γραφείου Διασύνδεσης

**Α. Νασιόπουλος**

Επιστημονικός υπεύθυνος

Μονάδας Καινοτομίας

και Επιχειρηματικότητας

### Υπεύθυνη ύλης

**Ι. Αναστασάκου**

Προϊσταμένη υπηρεσιών ΔΑΣΤΑ

### Σχεδιασμός έκδοσης

**Ε. Παναγιωτίδη**

efipanpan@yahoo.gr

Από τις 11-10-2011,

λειτουργεί σελίδα στο **FaceBook**

με τίτλο: **Δομή Απασχόλησης και  
Σταδιοδρομίας ΤΕΙ Αθήνας.**

Περισσότερα: <http://www.facebook.com/pages/Δομή-Απασχόλησης>

[-και-Σταδιοδρομίας-ΤΕΙ-](http://www.facebook.com/pages/Δομή-Απασχόλησης)

[Αθήνας/172761906142431](http://www.facebook.com/pages/Δομή-Απασχόλησης)



## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

### Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας

Ε.Υ.: Δ. Νίνος

**T:** 210 5385174, **F:** 210 5385852

**E:** [dasta@teiath.gr](mailto:dasta@teiath.gr)

<http://www.teiath.gr/dastateia>

### Γραφείο Διασύνδεσης

Ε.Υ.: Κ.Βουδούρης

**T:** 210 5385182, **F:** 210 5385181

**E:** [career@teiath.gr](mailto:career@teiath.gr)

[www.career.teiath.gr](http://www.career.teiath.gr)

### Πρακτική Άσκηση

Ε.Υ.: Π. Καλδής

**T:** 210 5385846, **F:** 210 5385719

**E:** [gpa@teiath.gr](mailto:gpa@teiath.gr)

<http://praktask.teiath.gr/>

### Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας

Ε.Υ.: Α. Νασιόπουλος

**T:** 210 5385383, 210 5385713

**E:** [moke@teiath.gr](mailto:moke@teiath.gr)

<http://www.moke.teiath.gr/moke/>

**Θέλετε να λαμβάνετε το ηλεκτρονικό περιοδικό της ΔΑΣΤΑ στο e-mail σας;**  
Στείλτε μας email με τον τίτλο «newsletter ΔΑΣΤΑ» στο [dasta@teiath.gr](mailto:dasta@teiath.gr)

Η ΔΑΣΤΑ σε συνεργασία με το Γραφείο Διασύνδεσης και σε συνεργασία με τις Εξωστρεφείς Δράσεις για φοιτητές του ΤΕΙ Αθήνας διοργάνωσε τις παρακάτω εκδηλώσεις.

### Ενημερωτικές εκδηλώσεις με θέμα «Το ΓΔ στην υπηρεσία του φοιτητή»



Το Γραφείο Διασύνδεσης σε συνεργασία με τη ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Αθήνας διοργάνωσαν δύο ενημερωτικές εκδηλώσεις με θέμα «Το ΓΔ στην υπηρεσία του φοιτητή» στις 17 και 18 Οκτωβρίου 2013 και ώρες 11:00 έως 13:00 στην αίθουσα τηλεδιάσκεψης στη Βιβλιοθήκη του ΤΕΙ Αθήνας.

Βασικός στόχος της εκδήλωσης ήταν η γνωριμία των φοιτητών -και κυρίως των πρωτοετών- του Ιδρύματος με το Γραφείο Διασύνδεσης ώστε να ενημερωθούν για τις υπηρεσίες που παρέχονται μέσω αυτού, όπως η διασύνδεση με την αγορά εργασίας, η συμβουλευτική για θέματα καριέρας και μεταπτυχιακών σπουδών, καθώς και η δυνατότητα πραγματοποίησης έρευνας στα ερευνητικά εργαστήρια του ΤΕΙ Αθήνας.

  
Γραφείο  
Διασύνδεσης

[www.career.teiath.gr](http://www.career.teiath.gr)



### Ημερίδα «Μεταπτυχιακά στο Εξωτερικό και Τεχνικές Αναζήτησης Υποτροφιών»



Το Γραφείο Διασύνδεσης σε συνεργασία με τη ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Αθήνας πραγματοποίησαν με επιτυχία ημερίδα με θέμα «Μεταπτυχιακά στο Εξωτερικό και Τεχνικές Αναζήτησης Υποτροφιών» την Τετάρτη **30 Οκτωβρίου 2013** και ώρα 09:30 έως 14:00 στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας.

Προσκεκλημένοι στην εκδήλωση ήταν εκπρόσωποι από το Ίδρυμα Fulbright (Η.Π.Α), την Πρεσβεία της Ολλανδίας, το Ενημερωτικό Κέντρο Αθηνών της DAAD (Γερμανία), το Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών (IFA) και το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ). Την ημερίδα παρακολούθησαν περί τους 200 φοιτητές του Ιδρύματος, οι οποίοι πληροφορήθηκαν και υπέβαλαν τα ερωτήματά τους σχετικά με την δυνατότητα πραγματοποίησης μεταπτυχιακών σπουδών στις παραπάνω χώρες, όπως επίσης και την διαδικασία χορήγησης σχετικών υποτροφιών.



Θα γίνει ...

**Σύνταξη βιογραφικού  
και τρόποι εύρεσης εργασίας**

Εργαστήρια Συμβουλευτικής  
ανά Σχολή

ΣΤΚΣ	Δευτέρα	11/11/2013
ΣΔΟ	Τρίτη	12/11/2013
ΣΕΥΠ	Πέμπτη	14/11/2013
ΣΤΕΦ	Παρασκευή	15/11/2013
ΣΤΕΡΟΔ	Δευτέρα	18/11/2013

10:00 πμ - 12:00 μμ  
Αίθουσα Τηλεδιάσκεψης στη Βιβλιοθήκη του ΤΕΙ Αθήνας

Υπευθυνότητα ή Αθήματα συμμετοχής στο [www.katmai.katmai.gr](http://www.katmai.katmai.gr)  
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας / maximum 20 άτομα ανά Σχολή

## Εργαστήρια Συμβουλευτικής

Το Γραφείο Διασύνδεσης του ΤΕΙ Αθήνας σε συνεργασία με τη ΔΑΣΤΑ διοργανώνει εργαστήρια Συμβουλευτικής με θέμα: «**Η σύνταξη βιογραφικού και τρόποι εύρεσης εργασίας**» με θεματικές ενότητες που καθορίζονται από τις ανάγκες της κάθε Σχολής. Τα εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν στην Αίθουσα Τηλεδιάσκεψης στη Βιβλιοθήκη 11, 12, 14, 15 και 18 Νοεμβρίου και ώρες 10:00 με 12:00. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας (30 άτομα το κάθε εργαστήριο).

### Αναλυτικότερα το πρόγραμμα έχει ως εξής:

- **Δευτέρα 11-11-2013** (10:00-12:00)  
Σχολή Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών  
«Η Σύνταξη του Βιογραφικού και η σημασία του Portfolio / Τρόποι Αναζήτησης Εργασίας»
- **Τρίτη 12-11-2013** (10:00-12:00)  
Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας  
«Η Σύνταξη του Βιογραφικού και η σημασία της Πρακτικής Άσκησης / Τρόποι Αναζήτησης Εργασίας»
- **Πέμπτη 14-11-2013** (10:00-12:00)  
Σχολή Επαγγελματών Υγείας και Πρόνοιας  
«Η Σύνταξη του Βιογραφικού, η σημασία των Εργαστηρίων και της Πρακτικής Άσκησης / Τρόποι Αναζήτησης Εργασίας»
- **Παρασκευή 15-11-2013** (10:00-12:00)  
Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών  
«Η Σύνταξη του Βιογραφικού και η σημασία των Μαθημάτων / Τρόποι Αναζήτησης Εργασίας»
- **Δευτέρα 18-11-2013** (10:00-12:00)  
Σχολή Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής  
«Η Σύνταξη του Βιογραφικού η σημασία των Εργαστηρίων και η σημασία της Πρακτικής Άσκησης / Τρόποι Αναζήτησης Εργασίας»



### Ημερίδα με θέμα «Εξωστρεφείς Δράσεις για Φοιτητές»

Οι «Εξωστρεφείς Δράσεις για Φοιτητές» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακή Σύγκλιση» σε συνεργασία με η ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Αθήνας διοργάνωσαν **ημερίδα την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2013** και ώρα 10:00 πμ στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας.

Στην ημερίδα οι φοιτητές ενημερώθηκαν για τις τρεις εξωστρεφείς δράσεις του ΤΕΙ Αθήνας.

#### ✓ Αναζήτηση συγκατοίκων

<https://roommates.teiath.gr>

Η υπηρεσία δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές του ΤΕΙ Αθήνας να αναζητούν σπίτι προς ενοικίαση ή και συγκατοικο, ενώ σε ενδιαφερόμενους ιδιοκτήτες σπιτιών και μεσιτικά γραφεία να αναρτήσουν αγγελίες ενοικίασης των σπιτιών τους με σκοπό να προσελκύσουν τους φοιτητές του ΤΕΙ Αθήνας.

#### ✓ Εθελοντισμός

<https://openactions.teiath.gr>

Η υπηρεσία δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές του ΤΕΙ Αθήνας να δημιουργήσουν τη δική τους εθελοντική δράση, να βρουν εθελοντές καθώς και να γνωρίσουν άλλες εθελοντικές ομάδες

#### ✓ Προσφορές

<https://offers.teiath.gr/>

Η ιστοσελίδα των Έξυπνων Φοιτητικών Προσφορών δημιουργήθηκε στο πλαίσιο της υπηρεσίας Δικτύωσης της Φοιτητικής Κοινότητας με τις τοπικές επιχειρήσεις. Απευθύνεται σε επιχειρήσεις των Καλλικρατικών Δήμων Αττικής που επιθυμούν να προσφέρουν εκπτώσεις και προσφορές σε φοιτητές του ΤΕΙ Αθήνας καθώς και στους φοιτητές μας που επιθυμούν να ενημερωθούν και να αξιοποιήσουν αυτές τις προσφορές.

Τον συντονισμό της ημερίδας είχε η επιστημονική υπεύθυνη των έργων καθηγήτρια **Ι. Φουντά**. Στην ημερίδα μίλησε και ο επιστημονικός υπεύθυνος της Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Αθήνας καθηγητής **Α. Νασιόπουλος**.



### Η ΜΟΚΕ του ΤΕΙ Αθήνας στο πρόγραμμα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς «Κυψέλες Επιχειρηματικότητας»

Η ΜΟΚΕ του ΤΕΙ Αθήνας ξεκίνησε πρόσφατα τη συνεργασία της με τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς στα πλαίσια προγράμματος με τίτλο «Κυψέλες Επιχειρηματικότητας» για την στήριξη της Νεανικής Επιχειρηματικότητας.



Οι κυψέλες επιχειρηματικότητας είναι ένα αρκετά ελπιδοφόρο και φιλόδοξο πρόγραμμα, το οποίο συνίσταται κυρίως στην υποστήριξη νέων ανθρώπων, οι οποίοι έχουν διακριθεί σε Διαγωνισμούς Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει εντατική εκπαίδευση μέσω σεμιναρίων και ημερίδων, συμβουλευτική καθοδήγηση για ανάπτυξη των επιχειρηματικών δεξιοτήτων των συμμετεχόντων καθώς και άλλες δράσεις για ενθάρρυνση στην πραγματοποίηση των επιχειρηματικών τους σχεδίων. Το πρόγραμμα εξασφαλίζει στους συμμετέχοντες μικρή οικονομική υποστήριξη για τους πρώτους μήνες συμμετοχής.

Ήδη τέσσερις διακριθέντες από τον 1<sup>ο</sup> Διαγωνισμό Καινοτομίας στο ΤΕΙ Αθήνας, «Καινοτόμος Ιδέα - Προϊόν / Υπηρεσία», που ολοκληρώθηκε τον περασμένο Ιούνιο για το ακαδημαϊκό έτος 2012-13, εντάχθηκαν στο παραπάνω πρόγραμμα:

- Π. Παπαμιχάλης**, μεταπτυχιακός φοιτητής Ηλεκτρονικής
- Χ. Σπυράτος**, φοιτητής Τεχνολογίας Οινολογίας Ποτών
- Ε. Μπανιάς**, απόφοιτος Τεχνολογίας Οινολογίας Ποτών
- Σ. Παππάς**, φοιτητής Ηλεκτρονικής



<http://www.moke.teiath.gr>

### Οι δημοσιεύσεις στην ιστοσελίδα της ΔΑΣΤΑ ξεπέρασαν τις 10.000 !!

Αφορούν εκδηλώσεις, ημερίδες, μεταπτυχιακά, υποτροφίες, σεμινάρια και άλλα ενδιαφέροντα, τα οποία έχουν αναρτηθεί από την ΔΑΣΤΑ και τις δομές της (Πρακτική Άσκηση, Γραφείο Διασύνδεσης και Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας)



#### Στατιστικά Ιστοσελίδας ΔΑΣΤΑ

10.203: Επισκέψεις στην ιστοσελίδα από 1 έως 31-10-2013

7.249: Μοναδικές επισκέψεις στην ιστοσελίδα από 1 έως 31-10-2013

#### Στατιστικά Κοινωνικής Σελίδας facebook

1.170: Εγγραφές (Like) στη σελίδα του Facebook

## Η ΜΟΚΕ με τη στήριξη της ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Αθήνας οργανώνει Σχολείο Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας

# Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα

Σ Χ Ο Λ Ε Ι Ο

Η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας με τη στήριξη της ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Αθήνας σχεδιάζει άμεσα την **οργάνωση «Σχολείου Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας», με κύκλους σεμιναρίων** σχετικούς με την Καινοτομία και την Νεανική Επιχειρηματικότητα. Το Σχολείο Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας απευθύνεται σε νέους, φοιτητές, μεταπτυχιακούς φοιτητές και αποφοίτους, οι οποίοι επιθυμούν να στραφούν στην αυτοαπασχόληση και την καινοτόμο δημιουργία.

Στη συνέχεια αναφέρονται ενδεικτικά **τίτλοι των σεμιναρίων**, με θεωρητικό και ιδιαίτερα πρακτικό ενδιαφέρον:

- Καινοτομία και Δημιουργικότητα:  
πώς να δημιουργήσετε νέες Καινοτομικές Επιχειρηματικές Ιδέες
- Καινοτομία και Στρατηγική:  
πώς να προσθέσετε αξία στην Επιχειρηματική σας Ιδέα
- Πώς να προσθέσετε αξία στην επιχειρηματική σας ιδέα σε οχτώ (8) βήματα
- Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα:  
πώς να ετοιμάσετε ένα ολοκληρωμένο επιχειρηματικό πλάνο
- Ο Δεκάλογος ενός επιτυχημένου επιχειρηματικού σχεδίου (BusinessPlan)
- Τα μυστικά των εταιριών έντασης γνώσης (spinoff) και των start ups
- Μελέτες περιπτώσεων

Για την καλύτερη οργάνωση και τον σωστό προγραμματισμό των τμημάτων του Σχολείου Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, παρακαλούμε να εκδηλώσετε άμεσα το ενδιαφέρον σας, στο e-mail της ΜΟΚΕ: [moke@teiath.gr](mailto:moke@teiath.gr) δίνοντας τα στοιχεία επικοινωνίας σας (ονοματεπώνυμο, Σχολή, Τμήμα, εξάμηνο σπουδών, κινητό τηλέφωνο, e-mail).

Για το ακριβές πρόγραμμα (ημερομηνίες και διάρκεια) θα υπάρξουν σχετικές ανακοινώσεις στον ιστότοπο της ΜΟΚΕ και οι ενδιαφερόμενοι θα ειδοποιηθούν και με προσωπικό μήνυμα μέσω E-mail.

*Το πρόγραμμα δεν θα παρακωλύει το βασικό πρόγραμμα σπουδών.*



### Ημερίδα «Στρατηγικό Management - Προσεγγίσεις και Πρότυπα»



Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Αθήνας σας προσκαλεί στην Ημερίδα με θέμα «Στρατηγικό Management - Προσεγγίσεις και Πρότυπα» που θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2013** και ώρα 09.00 π.μ. στο Κεντρικό Αμφιθέατρο ΤΕΙ Αθήνας.

### Διάλεξη του καθηγητή Darek Haftor από τη Σουηδία

Ο Διευθυντής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας καθηγητής Πύργος Παννακόπουλος σας προσκαλεί στην διάλεξη του Σουηδού καθηγητή **Darek Haftor** (Linnaeus University, Sweden) με τίτλο «**Information will be everything: the future digitalized social and industrial affairs**» που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 26-11-2013 και ώρα 12:00 μμ στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας.





### Παγκόσμια Ημέρα Ιατρικής Φυσικής



Στις 2 Νοεμβρίου 2013 το Τμήμα Μηχανικών Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ΤΕ, συμμετείχε με περίπτερο, σε εκδήλωση, που διοργάνωσε η Ένωση Φυσικών Ιατρικής Ελλάδας (ΕΦΙΕ) αναφορικά με την παγκόσμια ημέρα Ιατρικής Φυσικής. Το τμήμα είχε την ευκαιρία να δείξει στο κοινό και την ελληνική επιστημονική κοινότητα δραστηριότητες του, που σχετίζονται με εφαρμογές της φυσικής στην ιατρική τεχνολογία.



### Διεθνές Συνέδριο BIOMEP 2013



Στις 21 και 22 Ιουνίου 2013 το Τμήμα Μηχανικών Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ΤΕ συγχρηματοδοτούμενο από το ερευνητικό πρόγραμμα ΑΡΙΣΤΕΙΑ 1: «Medical Image SCience thRough LUminescence» (MISCILRU) κωδ. 1476, της ΓΓΕΤ, διοργάνωσε διεθνές συνέδριο στους χώρους του ΤΕΙ Αθήνας με τίτλο «**2nd Conference on Bio-Medical Instrumentation and related Engineering and Physical Sciences**» BIOMEP 2013.

Το συνέδριο περιελάμβανε 101 προφορικές και αναρτημένες ανακοινώσεις (<http://biomep.teiath.gr>), που παρουσιάστηκαν από διακεκριμένους επιστήμονες. Το συνέδριο παρακολούθησαν άνω των 350 συνέδρων.





Φωτογραφίες από το διεθνές συνέδριο ΒΙΟΜΕΡ 2013 στο ΤΕΙ Αθήνας

